



020 8965 2000





DOMAINE LES GOUBERT



Wine Type

Red Wine

Vintage

Style

Robust & Spicy Reds

Country

France

Region Southern Rhone

Grower Name

Domaine Les Goubert

Grape Variety

Grenache Syrah

Carignan

Natural Cork

Sulphites



ABV





Closure



Allergens





Product SKU

GOUBERTCDR19

TASTING NOTES

A spicy and fruity Cotes du Rhone from top Gigondas producer Domaine les Goubert. Fermented in concrete vats, grapes are destemmed and lightly crushed with 15-day maceration.

Food Matches

GROWER



Domaine Les Goubert

The historic Domaine Les Goubert, currently in organic conversion, is located just outside Gigondas and has been run by the Goubert family for many generations. The oldest part of the winery dates back to 1636. Florence Cartier, the current winemaker, believes that great wines are made by terroir -... Read More

View More Wines By Domaine Les Goubert

REGION



Southern Rhone

The Rhone Valley is in Southern France encompassing a large collection of wine-making appellations that can be divided into the Northern and Southern Rhone Valley respectively. Large volumes of wine known simply as Cotes du Rhone or Cotes du Rhone Villages comes from the Southern Rhone where one can... Read More

View More Wines From Southern Rhone

GRAPE

Carignan

Carignan is a late-ripening, black grape variety mainly cultivated in southern France and appearing equally frequently as a 100% varietal and blended wine. It also plays a major part in the Priorat wines of Spain, known locally as Carinena, where some of the finest Carignan dominated wines are to be... Read More

View More Wines With Carignan Grapes